Dekanatsverband Gangelt Selfkant

im Bund der Historischen deutschen Schützenbruderschaften
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Schießmeister : Norbert Küppers , Am Strauch 3 , 52525 Waldenrath , Tel.:02452/5133

Stellvertretender Schießmeister : Manfred Craenen, Schümm 30, 52538 Gangelt-Schümm; Tel.: 02454/6541



Waldenrath, den 25.04.2003

Aktuelle Mitteilung zum neuen Waffengesetz

Neue Info Neue Info Neue Info Neue Info Neue Info Neue Info Neue Info Neue Info Neue

Wie mir die Kreispolizeibehörde Heinsberg, Frau Roemer, gerade hierzu mitteilte, wird mit Billigung des  Innenministeriums NRW hinsichtlich des Schießens von Schülerschützen im Alter von 12 bis 14 Jahren bis zur Verabschiedung einer anderslautenden Regelung in einer neuen Durchführungsverordnung zum Waffengesetz folgende Regelung zugelassen:

Ab dem 01.04.2003 dürfen Kinder im Alter von 12 – 14 Jahren mit Luftdruck- und CO 2 – Waffen auf behördlichen zugelassenen Schießstätten schießen, wenn dies unter Aufsicht einer Person geschieht, die neben dem gültigen Schießleiterausweis auch in Besitz eines gültigen Jugendleiterscheines ist.


Auch kann die Befähigung durch eine Bescheinigung des Vereines nachgewiesen werden, wonach die Aufsichtsperson neben dem gültigen Schießleiterausweis auch nachweist, dass sie bereits in der Vergangenheit schon beim Schießsport in der Jugendarbeit verantwortlich tätig war. Entsprechende Musterbescheinigungen des Bundes (BdHSD) habe ich den Schießmeistern bereits zukommen lassen.
Personen mit diesen Voraussetzungen können unter Beifügung von Kopien des gültigen Schießleiter- und Jugendleiterscheines, bzw. der vorgenannten Bescheinigung einen entsprechenden Antrag auf Bestätigung bei der Kreispolizeibehörde stellen und erhalten dann eine entsprechende vorläufige Bestätigung, die zumindest bis zur Inkrafttretung einer neuen 1. Durch-führungsverordnung zum WaffG, die evtl. anderslautende Regelungen enthalten könnte, gelten wird. 

(Norbert Küppers)
Bezirksschießmeister
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